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   Verbale n. 212/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 02 del mese di Novembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°243 del 

28.10.2015. 

 

Alle ore 08.30 è presente la Consigliera Antonella Monastra; pertanto, si rinvia l’apertura della 

seduta ed il conseguente appello di un’ora; va precisato che per la verbalizzazione è presente il 

Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi; alle ore 09.25 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò; 

alle ore 09.26 sopraggiunge anche il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena; pertanto, il  

Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena alle ore 09:30, constatata la presenza del numero legale, 

in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario Supplente Sig.ra Giuliana 

Bagnasco. 

Il Presidente, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, che viene 

rapidamente approvato a maggioranza dei presenti; infatti, il Presidente Juan Diego Catalano 

Ugdulena si astiene poiché assente alla seduta di cui si approva il verbale.  

Il Presidente  pone in trattazione il seguente argomento all’o.d.g. 

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE;  
 

CALENDARIZZAZIONE DEI LAVORI CONSILIARI; 

 

VARIE ED EVENTUALI: MODIFICA ALLA BOZZA GENERALE  DEL  

REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE ELABORATA DAL DR. 

GIANLIBORIO MAZZOLA. 

 

Il Presidente comunica ai Consiglieri il calendario dei lavori del Consiglio Comunale relativo al 

mese di Novembre. 

Il Presidente ed i Consiglieri esaminano la modifica della bozza generale del regolamento del 

Consiglio Comunale. 

I lavori proseguono. 

Alle ore 10:50 sopraggiunge il Consigliere Cusumano. 

Il Consigliere Cusumano esprime al Presidente l’opportunità di convocare la Presidente dell’AMAP 

s.p.a. dr.ssa Maria Prestigiacomo in merito alla proposta di delibera avente per oggetto: 

“SOSTITUZIONE DELL’ART 1 DELLO STATUTO DELLA SOCIETA’ AMAP  S.P.A.” 

(AREG 719116/2015) - Parere richiesto l’ 8-10-2015. 

Il Presidente concorda e fa presente che contatterà la Dr.ssa Prestigiacomo per calendarizzare una 

audizione in Commissione. 

La discussione continua.  

Alle ore 11:30 sopraggiunge il Consigliere Porzio. 

Il Presidente contatta telefonicamente la Dr.ssa Maria Prestigiacomo, con la quale  concorda una 

audizione presso la Commissione per mercoledì  4 p.v. alle ore 10:00.  
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Alle ore 11:57 si allontana il Consigliere Cusumano. 

Alle ore 12:00 si allontana il Consigliere Calò. 
I lavori proseguono con l’ulteriore approfondimento della bozza del Dr. Mazzola, soprattutto per quello che 

riguarda l’art. 35 comma 7  della bozza stessa, relativo all’apertura dei lavori delle commissioni permanenti; 

il Presidente fa presente infatti che, sia nel regolamento in essere, che nella normativa regionale di 

riferimento, non vi è chiarezza sufficiente riguardo la valida apertura dei lavori consiliari e  soprattutto resta 

non chiaro il rapporto tra prima e seconda convocazione. Sottolineando, peraltro, la necessità, come per le 

vie brevi già chiarito con il Segretario Generale, che il Segretario di Commissione non può procedere 

all’appello qualora non sia presente alcun Consigliere Comunale. 

Il Presidente alle ore 12.30, dopo ulteriore discussione,  dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima 

seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

     Il Segretario supplente Il Presidente           

       Giuliana Bagnasco                                                            Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

 

 

 

     Il Segretario supplente       

         Giuseppe Parisi          


